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Цель, объект, предмет исследования.
�Цель исследования:оценить уровень знаний 
современников о физической культуре.
�Объект исследования:Население отдельного 
города, студенты
Предмет исследования:знания о физической 
кульутуре



Социологическая анкета

Данная социологическая анкета 
направлена на оценку уровня 
знаний студентов о физической 
культуре. Анкета включает 20 
вопросов
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Интерпретация результатов 
социологического анкетирования

● Число респондентов при 
обработке результатов 
анкетирования составило 20 
человек, среди них почти 70% 
женщины и 30% мужчины

● Почти две трети 
респондентов – студенты 18 
летнего возраста. Одну треть 
составили студенты в 
возрасте 19 лет. Остальные 
10 % - студенты 17 лет и 23.



● На вопрос «Как вы 
оцениваете свой образ 
жизни?» – 90% 
респондентов ответили, что 
ведут здоровый образ 
жизни, и лишь 10% 
респондентов не ведут 
здоровый образ жизни



● Большинство участников 
опроса регулярно 
занимаются физической 
культурой (75%). 
Оставшаяся часть либо не 
занимаются совсем(5%), 
либо иногда занимаются
(20%)

● Больше половины 
респондентов отводят 
занятиям ФК каждый день 
(55%), 30% занимаются ФК 
3-4 раза в неделю, а 
оставшаяся часть либо не 
занимаются совсем, либо 
занимаются 1-2 раза в 
неделю



● Большинство 
респондентов отдают 
предпочтение занятиям 
плаванием, занятиям в 
спортивных секциях, бегу, 
пешим и лыжным 
прогулкам. Также, они 
отмечают, что данные 
виды физической 
активности на их взгляд 
являются самыми 
полезными и 
безопасными для 
здоровья 



● На вопрос «Считаете ли 
вы необходимыми уроки 
физ.культуры в школе, 
институте?» – 18 
человек ответили «Да», 
и лишь 2 человека 
выбрали ответ «Нет»



● Результаты опроса 
показали, что у 
большинства 
студентов есть 
семейные традиции 
связанные с занятиями 
физической культурой. 



● 90% респондентов 
отмечают важность 
вовлечения взрослого 
работающего населения в 
занятия физической 
культурой и ровно столько 
же считают, что занятия ФК 
оказывают положительное 
влияние на 
продолжительность и 
качество жизни



● У большинства 
опрошенных (90%) в 
городе созданы все 
необходимые условия 
для занятий физической 
культурой



● 95% респондентов знают 
отличия физической культуры от 
спорта, остальные 5% примерно 
представляют отличие.

● На вопрос «Что на ваш взгляд 
полезнее для здоровья, физ.
культура или спорт» мнения 
разделились. 50% респондентов 
считают, что физическая 
культура полезнее, а 40 % 
отмечают, что и ФК и спорт 
одинаково полезны для 
здоровья



● Из всех опрошенных, 17 
человек уверены в том, 
что с населением в 
области физ. культуры 
должны работать только 
квалифицированные 
специалисты. 3 считают, 
что может работать 
любой человек, который 
когда-то занимался 
физической культурой и 
которому хочется этим 
заниматься.



Выводы:
На основании результатов исследования можно сделать следующие выводы
● В последнее время у молодого поколения растет интерес к занятиям 

физической культуры и истории ее развития
● Также, студенческая молодежь отмечает важность вовлечения взрослого 

работающего населения в занятия физической культурой. Отмечают, что 
занятия физ.культурой положительно сказываются на качестве и 
продолжительности жизни, улучшают самочувствие.

● Физическая нагрузка полезна в любом возрасте, так как повседневная 
активность человека не может обеспечить достаточную физическую 
нагрузку. 


